Установлены требования по предоставлению отсрочки от призыва на военную службу беженцам и вынужденным переселенцам
Федеральным законом от 30.03.2015 N 58-ФЗ «Об особенностях правового регулирования отношений, связанных с исполнением воинской обязанности отдельными категориями граждан Российской Федерации в связи с принятием в Российскую Федерацию Республики Крым и образованием в составе Российской Федерации новых субъектов - Республики Крым и города федерального значения Севастополя, и внесении изменений в Федеральный закон «О воинской обязанности и военной службе» внесены изменения по урегулированию порядка предоставления отсрочки от призыва на военную службу беженцам и вынужденным переселенцам.
Напомним, что беженец - это лицо, которое не является гражданином Российской Федерации и которое в силу вполне обоснованных опасений может стать жертвой преследований по признаку расы, вероисповедания, гражданства, национальности, принадлежности к определенной социальной группе или политических убеждений находится вне страны своей гражданской принадлежности и не может пользоваться защитой этой страны или не желает пользоваться такой защитой вследствие таких опасений или, не имея определенного гражданства и находясь вне страны своего прежнего обычного местожительства в результате подобных событий, не может или не желает вернуться в нее вследствие таких опасений.
Так, беженцам право на отсрочку от призыва на военную службу предоставлено на срок до 6 месяцев со дня получения гражданства Российской Федерации, а вынужденным переселенцам на срок со дня регистрации ходатайства о признании статуса вынужденного переселенца до дня его рассмотрения, а в случае получения указанного статуса на срок до 3 месяцев.

При этом необходимо отметить, что беженцы и вынужденные переселенцы получают отсрочку только 1 раз, при условии, что статус беженца приобретен после достижения 17,5 лет или ходатайство о признании вынужденным переселенцем зарегистрировано.
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